

美国对华经贸政策该改弦更张啦

微观点:中美经贸关系的本质是互利共赢,贸易战只会带来双输。事实早已证明,美国挥舞关税和制裁大棒的做法,既妨害中国和美国经济发展,也不利于全球经济稳定。中美合作,两国和世界都会受益;中美对抗,两国和世界都会遭殃。期待美方改弦更张,与中方相向而行,推动中美经贸关系健康稳定发展。

■新华社记者许缘、高攀、邓仙来

美国贸易代表戴琪10月4日发表演讲,首次阐述拜登政府对华贸易政策愿景。美方一方面称无意“激化”与中国的贸易紧张局势,另一方面又无视美国单方面挑起对华贸易战引发的恶果,无意于采取补偏救弊的建设性措施。

中美经贸关系的本质是互利共赢,贸易战只会带来双输。事实早已证明,美国挥舞关税和制裁大棒的做法,既妨害中国和美国经济发展,也不利于全球经济稳定。拜登政府应牢记前车之鉴,切实做好中美经贸关系这道“必答题”。

美方应认识到,对华贸易战给美国经济造成诸多伤害。特朗普政府原本希望借对华贸易战,推动美国制造业回流并改善美国财政收入状况。但事实是,更多美国制造业企业并未迁回美国本土,美国关税收入在截至今年3月份的一年里同比不增反降,美国企业和消费者更是被迫增加了生产和生活成本。研究显示,在最严重时期,美方挑起的中美贸易摩擦令24.5万美国人失业,给美国造成1080亿美元经济损失。

对华贸易战在美国国内不得人心。过去几年间,美国各界有识之士多次敦促美国政府取消对中国输美商品加征关税。

美中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦在日前发表的文章中再次敦促拜登政府尽快认识到美国对华贸易战中付出的代价,重新审视对华贸易政策。约30家有影响力的美国商业团体今年8月公开要求拜登政府削减对华商品加征关税,称关税增加损害美国民众和企业负担,拖累美国经济增长。

美方应认识到,对华贸易战不利于全球经济稳定。统计数据显示,美方挑起的中美贸易摩擦在新冠疫情暴发前曾导致全球经济增幅收窄和贸易量下滑。当前,全球疫情起伏不定,世界经济复苏面临挑战。中美是推动全球经济复苏的主要引擎,美方若延续错误对华经贸政策,只会令全球经济雪上加霜,损害世界各国人民福祉。

美国前负责东亚和太平洋事务的助理国务卿帮办柯庆生说,中国处于全球供应链关键位置,在21世纪,任何单纯为损害中国经济或鼓励别国和中国经济“脱钩”的行为都会失败。国际货币基金组织总裁格奥尔基耶娃说,中美两国是当前全球经济增长的两大引擎,“就像飞机上的引擎一样……它们同步工作非常重要,这样我们才能飞得更快、更远”。美方挑起对华贸易战后,中方始终从维护两国共同利益和

世界贸易秩序大局出发,在历次磋商中展现极大诚意,为妥善处理两国经贸关系作出切实努力。中方一贯坚定维护以世贸组织为核心的多边贸易体系,坚定按照国际贸易规则办事。在过去几年里,到底是谁在挥舞制裁大棒,将经贸问题政治化、意识形态化、武器化,国际社会看得非常清楚。

中美合作,两国和世界都会受益;中美对抗,两国和世界都会遭殃。期待美方改弦更张,切实尊重市场经济原则和国际经贸规则,与中方相向而行,推动中美经贸关系健康稳定发展,更好造福两国人民和世界各国人民。

安全面前不容“柔性执法”

微观点:做好公共安全,需要政府统管、社会参与、个人遵守,特别是在落实安全规章制度方面,任何人都不能为了面子而留下隐患的“里子”。执法多一份严格,安全就多一份保障,这是最简单不过的道理。

■张凤波

据媒体报道,10月1日,湖南怀化野生动植物园内,一名年轻女游客为了拍摄幼狮照片,几次欲闯入警戒线,保安制止无效后被迫提前结束幼狮展出。此事发生后,网民在批评女游客“野蛮行为”的同时,对野生动植物园保安“柔性执法”也提出了意见。

在人人都有麦克风、摄像机的网络时代,公职人员的任何不适当言行都容易被网络记录下来放大并炒作,怀化动植物园保安“柔性执法”的原因,更多应该是出于这方面考虑。从网络视频中可以看出,这名女游客明显违反野生动植物园有关规定,并且出言不逊、动作粗鲁,而当事保安也没有全力以赴对女游客进行肢体上的阻止。女游客左一句“我要曝光你”,右一句“男女授受不亲”,逼迫保安一退再退。

在网络面前,保安不想因为一句不适合的话、一个不适合的动作而失去工作,更不希望因为自己的“稍有不慎”遭到网民的口诛笔伐,这个完全能理解。但在安全面前,保安的“柔性执法”极有可能造成更大伤害。保安虽然不是真正的执法人员,但却是保卫一方安全的责任人。保安为了自保而“柔性执法”,实际上是违背了职业精神,这种执法行为注定不会被大多数游客所买单。

我们强调文明执法,但绝不同意“柔性执法”蔓延。任何一种执法,都带有强制的含义,文明执法是不搞霸权,不欺负弱势,用合规合矩的语言和行为来完成执法任务。而“柔性执法”所表现出来的“文明”,本质上是执法不严。还有一些“密室逃脱”“剧本杀”等线下游戏,为了游客增加刺激性,游戏主办方没有统一解锁密码,没有全程实时监控,这种只顾游客需求、不顾游客安全的做法,也完全违背了《密室逃脱类场所火灾风险指南》等规定,是典型的“柔性执法”现象。

公共安全涉及到的是大众人群,在执法方面既不能任性,也不能柔性。对于危害公共安全的行为,管理方必须要严格执法,不能因瞻前顾后而让法规“网开一面”。如在对待女游客硬闯幼狮观赏警戒线一事中,保安在劝阻无效的情况下,应一边和同事控制住当事人的过激行为,一边打电话报警请公安人员依法处理。在“密室逃脱”等线下游戏中,主办方在保证游戏全程监控、实时安全的情况下,再增强刺激性,而不能为了刺激而不顾可能出现的安全隐患。

做好公共安全,需要政府统管、社会参与、个人遵守,特别是在落实安全规章制度方面,任何人都不能为了面子而留下隐患的“里子”。执法多一份严格,安全就多一份保障,这是最简单不过的道理。



艺考非易考 高晓建 画

传统手艺当以传播促传承

微观点:对于传统手艺,需要以传播促传承,以传承带动传播。当被市场“发现”,传统手艺也就会保存下来了。

■童其君

据媒体报道,互联网大潮下,短视频平台把那些与我们日常生活渐行渐远的传统手工技艺拉回到大众视线中。竹编、刺绣、木刻、剪纸等手艺人通过短视频获粉无数。专家认为,在观看工艺品制作的过程中,可获得难得的精神放松与价值实现,因此年轻人会为老手艺所吸引。

然而,在传统文明不断受

到现代文明冲击的今天,大部分民族的传统手艺正面临着严峻的失传危机,更惋惜一些传统手艺因为没有年轻人去学导致人才断层已经失传,而一些勉强得以果腹的传统手艺走的也是下坡路,这是优秀传统文化的不幸。

失去的传统手艺就是失去了,怎样才能让传统手艺走出困境,传承并发扬光大?首先,能工巧匠是“工匠精神”的身体力行者,在操作传统手艺

中起着十分重要的作用。所以,要重视传统手艺人,重视传统手艺。其次,政府要有保护意识和财力投入,划定保护范围,给予传统手艺一定资金的奖励,或采取“走出去,请进来”的方式,大力开展交流活动。

笔者以为,还有一点更为重要:以传播促传承,以传承带动传播。比如,通过短视频,让更多手艺被大众所知,从而被市场“发现”。

化解新能源车“充电焦虑”需有更多实招

微观点:只有新能源车的发展和充电桩的建设“同频同步”,才能从根本上化解车主的“充电焦虑”。如此,才能让新能源车行业真正成为未来机动车领域的支柱产业。

■叶金福

日前,一则短视频在社交媒体传播,10月1日,一位从深圳回湖南的新能源车车主,在耒阳服务区给车充电1小时,却排队4小时。最终,原本只要8个多小时的回家路程,却花了16个小时。

新能源车的问世,不但让汽车不再只靠“喝油”才能跑路,“充电”也可跑路,而且无污染,利于环保。同时,“充电”的新能源车在动力、速度等方面也并不比“喝油”的汽车逊色。可见,新

能源车的问世,好处多多,是未来汽车制造业的一个发展方向。但新能源车的问世,也存有诸多问题待解。其中,“充电焦虑”无疑成了新能源车发展的一块“绊脚石”。

此次,发生在湖南耒阳服务区“充电1小时排队4小时”事件,虽然有因车辆多而导致充电桩供不应求的原因,但笔者认为,真正的原因有以下几点:一是车型比例“不对等”。

数据显示,截至今年9月底,国内新能源汽车保有量为678万辆,而目前全国充电设施累计

数量为210.5万台,车桩比例约为3:1。二是车桩分布“不合理”。有些地方新能源车还没“入驻”,但充电桩却已悉数到位。相反,有些地方新能源车已“遍布”,但充电桩却寥寥无几。

三是充电桩成“僵尸桩”现象严重。虽然很多地方建有一定数量的充电站,但很多充电桩都无法充电,有的无电源接入,有的根本没配置充电桩模块,致使大量充电桩成了“僵尸桩”。

当然,相关企业也应秉持新能

源车和充电桩“并驾齐驱”的理

念,坚持做到“两条腿走路”,

切忌“一条腿”在走路,“另一条腿”在走路,导致新能源车发展速度“过快”,而充电桩建设“过慢”,从而加剧新能源车的“充电焦虑”。

笔者相信,只要多些“实招”,做到新能源车的发展和充电桩的建设“同频同步”,就能在一定程度上化解车主的“充电焦虑”,从而让新能源车既跑得快、跑得远,又能跑得顺、跑得好。如此,才能既不断提升新能源车车主驾驶体验的幸福感,又能让新能源车行业真正成为未来机动车领域的支柱产业。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司关于浙江省诸暨市润滑油有限公司等7户债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司(以下简称“我分公司”)拟处置以下资产,特发布此公告。

债权资产(包括资产项下的担保权益,本金基准日:2021年9月30日,单位:万元):

序号	债权名称	所在地	币种	本金	接收利息	债权小计	资产状况	担保方式	担保情况	
									已判决	未执行
1	浙江省诸暨市润滑油有限公司	浙江省绍兴市	人民币	8,345.83	307.53	8,653.36	已判决	抵押+保证	抵押物: 诸暨伟腾贸易有限公司名下位于上海市金山区卫零北路666-702号店铺(建筑面积合计4958.41平方米) 保证人: 1.浙江永泰中心城投资有限公司 2.诸暨伟腾贸易有限公司 3.何利云 4.张佩秀	
2	浙江雷邦实业有限公司	浙江省绍兴市	人民币	8,000.00	89.37	8,089.37	已判决 未执行	抵押+保证	抵押物: 浙江润利投资有限公司名下位于上海市浦东新区花木镇花木路1983弄86号花园住宅,建筑面积521.24平方米 何利云名下位于诸暨市暨阳街道陶朱南路2号玫瑰园听雨苑6幢00101住宅抵押,地上建筑面积540.55平方米,地下面积297.12平方米 何利云、张佩秀名下位于诸暨市暨阳街道陶朱南路2号玫瑰园听雨苑5幢000101住宅,地上建筑面积531.11平方米,地下面积291.11平方米 保证人: 1.浙江润滑脂有限公司 2.浙江润利投资有限公司 3.何利云 4.张佩秀	
3	浙江创业建设有限公司	浙江省金华市	人民币	3,500.00	91.88	3,591.88	已调解	抵押+保证	抵押物: 碧安惬意置业有限公司所开发的位于婺安新城区药城路88号的80处商业、住宅房,总建筑面积10471.11平方米。 保证人: 1.浦江一川实业有限公司 2.王尚东 3.王尚阳	

序号	债权名称	所在地	币种	本金	接收利息	债权小计	资产状况	担保方式	担保情况
4	浙江省诸暨市润滑油有限公司	浙江省金华市	人民币	1,805.54	824.44	2,629.98	执行终结	保证	保证人: 1.王献廷、陈群燕 2.浙江东方红服饰有限公司 3.浦江杰晶水晶有限公司
5	浙江千伴寝具有限公司	浙江省金华市	人民币	900.00	10.50	910.50	破产清算	抵押+保证	抵押物: 千伴寝名下位于兰溪市三江街道南樵路2号的工厂厂房,土地使用权面积为6698平方米,建筑面积为13055.59平方米。 保证人: 1.张佳娟、吴利平 2.张炳香、吴爱凤 3.杭州伯思家纺有限公司
6	绍兴云东国际货运代理有限公司	浙江省绍兴市	人民币	362.88	148.17	511.05	执行终结	抵押+保证	抵押物: 1.高晓东名下位于凤仪苑8幢503室; 2.姜来根名下位于九节桥河沿7号104室; 3.姜丽云名下位于新世纪公寓A-4幢206室;4.王剑平、宋江萍名下位于湖西路北侧31幢303室住宅及洞桥北区31幢12号汽车库。 保证人: 1.绍兴县炎泰针织有限公司 2.浙江江建设集团有限公司 3.高晓东、姜丽云夫妇保证
7	绍兴之江金属材料有限公司	浙江省绍兴市	人民币	792.69	12.06	804.75	已判决 未执行	抵押+保证	抵押物: 胡丽玲名下位于东晓河小区7幢101室的房产抵押,建筑面积184.4平方米 保证人: 1.绍兴柯桥鹏展针纺化纤有限公司 2.胡密君、张晓峰 3.俞仲伟、胡密玲保证
	合计			23,706.94	1,483.95	25,190.89	/	/	/

特别提示及声明:以上信息仅供参考,我分公司不对其承担任何法律责任,资产实际情况以借款人、合同、法院判决等有关法律文件为准,最终以包数以借款人、合同、法院判决等有关法律文件为准。

上述资产的交易对象须在中国境内注册并合法存续的人士或者其组织或具备完全民事行为能力的自然人;交易对象不得为:国家公务员、金融监管机构工作人员、法官、律师、公证员、会计师、资产评估师等中介组织及其关联人,或者其上级部门参加的非金融机构;以及与不良债权转让的律师、会计师、评估师等中介组织及其关联人参加的非金融机构;以及与不良债权转让的律师、会计师、评估师等中介组织及其关联人参加的非金融机构。

有异议的向我公司提出异议,由我公司提出异议之日起20个工作日内,由我公司对异议事项进行复议,并书面通知异议人。

联系人:单经海、寿海理

联系电话:0571-86553163,0571-86994787

电子邮件:shanglei@zjccm.com.cn, shouxiaohui@zjccm.com.cn

通讯地址:杭州市春晓路225号西湖时代广场五楼

对撞拆、阻挠征地或异议的任何行为向有关部门举报。

举报电话:010-66507825,010-66507773(中国东方资产管理股份有限公司监察部)

0571-87163171(我公司纪监监察部)

本公告的有效期限为自发布之日起至20个工作日。

中国东方资产管理股份有限公司浙江省分公司
2021年10月9日

产教融合 可谓“天作之合”

微观点:加快纺织人才培养,对于纺织产业发展有着重要意义。期待中纺院江南分院培训学校立足柯桥、辐射全国,推进纺织产业数字化、集成化,助力纺织产业发展壮大。

■钟伟、章祥

上线下市场交易平台